

Atletická špička přijede 5. září do Pardubic

Slavnostní okamžik čeká pardubickou, ale vlastně i českou atletiku v neděli 5. září 2004, kdy soutěžní komise ČAS přidělila finálový závod mistrovství ČR družstev dospělých mužů i žen atletickému oddílu Hvězda SKP Pardubice. Prestižní závod přidělila pardubickým atletům soutěžní komise vlastně za odměnu, vzhdyt' v Pardubicích již druhý rok při rozsáhlé rekonstrukci bývalého areálu Rudé hvězdy vyrůstá atletický komplex nebývalé kvality a rozhodně s evropskými standardy.

Čistě atletický stadión s osmi drahami na rovině i na oválu, s nebývalým počtem sektorů i rozběžišť, by měl v dalších letech sloužit celé pardubické atletice, triatlonu, duatlonu, orientačnímu běhu, běžeckému lyžování a atletice tělesně postižených sportovců. Měl by ale především sloužit celé české atletice, protože v dalších etapách rekonstrukce by měl přibýt běžecký tunel, hala pro skoky a vrhy, správní budova s ubytovnou, velkorosý vrhačský komplex a také nafukovací atletická hala s 200 m oválem. Pardubice se tím jistě stanou středem pozornosti pro vrcholné soutěže i celoroční přípravu, nejen českých atletů.

5. září 2004 přijede do Pardubic téměř celá česká atletická špička, 6 nejlepších extraligových družstev mužů i žen roku 2004. Čeká je kulturní program i slavnostní otevření, ale hlavně více než 5 hodin kvalitní atletiky před objektivem televizních kamer a před množstvím zvědavých diváků. Na tribuně bude jistě celá řada osobností společenského, politického i sportovního života. Funkcionáři Hvězdy Pardubice rozhodně chtějí udělat maximum pro to, aby prokázali, že jsou schopni, stejně jako v minulosti, uspořádat atletické závody vysoké úrovně. Určitě se těší, že padnou často letité „škvárové“ rekordy stadiónu a pevně věří, že většina olympijských reprezentantů přijede z olympiády v Aténách v dobré formě a v Pardubicích prokáží vynikající kvalitu české atletiky.

Pořadatelé si také chtějí „nasát“ atmosféru extraligových závodů, vzhdyt' nejméně 3 pardubické celky by mohly v podzimní kvalifikaci bojovat o extraligovou účast v roce 2005. *Eva Vindová*

INZERCE

Atletický oddíl Hvězda SKP Pardubice odprodá za výhodných podmínek ze svých zásob:

- **Atletické překážky** používané na ME 1978 v dobrém stavu (závaží, prkénka, včetně náhradních), plně funkční počet kusů až 65 (k dispozici 84 kusů). Možno rozprodat po částech či jednotlivě, ale nejlépe celou sadu. Cena nejvýše 800,- Kč za kus.
- **Startovní bloky** na škváru včetně kladiv a hřebů – 15 kusů. Cena 200,- Kč za kus.
- **Značky pro dlouhé hody** (č. 1–25), 4 sady. Cena dohodou.
- **Vrhačská kladiva**: tréninková 7,26 kg (20 ks), cena 900,- Kč, 5 kg (15), cena 900,- Kč.
- **Vrhačské koule**: 7,26 kg (20 ks), cena 250,- Kč, 5 kg (15 ks), cena 200,- Kč.
- **Velký propichovací válec** na trávu, plně funkční, málo používaný. Cena dohodou, nutno vidět.
- **Japexové desky**, 65 x 65 cm, 6 palet, cca 200 m². Možno odebrat po částech. Cena dohodou.
- **Lajnovač** na škvárovou dráhu. Cena 300,- Kč.
- **Střední válec** (průměr 100 cm) na škvárovou dráhu s brusem a smetákem. Cena do 1500,- Kč.

Kontakt: Pavel Studnička, AO Hvězda SKP Pardubice, ČSA 2515, 530 02 Pardubice
 tel./fax: 466 304 881, mobil: 603 717 715, e-mail: hvezda-pardubice@seznam.cz.

ATLETICKÉ LISTY, informační bulletin Českého atletického svazu ■ Český atletický svaz, Diskařská 100, 169 00 Praha 6-Strahov ■ Vydává Česká atletika, s.r.o., 5. května 9/1323, 140 00 Praha 4 ■ Zpracoval a za obsah čísla odpovídá: Tomáš Klement, tel.: 233 014 409, fax: 220 513 565, e-mail: tklement@atletika.cz ■ Sazba a tisk: Nakladatelství OLYMPIA, a. s. ■ Inzerce vyřizuje: Česká atletika, s.r.o., tel.: 241 400 305, fax: 261 218 227, e-mail: atletika@ceska-atletika.cz ■ Předplatné: sekretariát tiskového oddělení ČAS, Věra Ledvinková, tel.: 233 014 444, fax: 220 513 565, e-mail: redakce@atletika.cz ■ Ev. č. MK ČR E 13952 ■ Uzávěrka tohoto čísla: 19. 7. 2004.

atletické listy



BULLETIN ČESKÉHO ATLETICKÉHO SVAZU 36. ročník / 2004 / 20

ČAS INFORMUJE

Schůze trenérské rady ČAS

Na schůzi trenérské rady ČAS dne 26. června 2004 šéftrenér V. Fišer předložil poslední verzi plnění limitů na OH v Aténách. ■ *Technika mistrů* – byly dokončeny všechny přípravné práce na převedení vynikajících metodických materiálů z období začátku osmdesátých let na moderní nosiče (videokazety a DVD) a začalo se jejich přetáčení. Distribuce proběhne na náklady ČAS, stejně jako všechny předchozí metodické kazety. ■ Dále bylo dokončeno převedení české verze kondiční přípravy *Basics Training* autorů Backleye a Pospíšila na DVD a kazety. Materiál je připraven k distribuci na ČAS. ■ Při zasedání trenérské rady ČAS dne 7. července 2004 byl projednán návrh širší nominace na OH 2004 v Aténách. ■ Dále byla přednesena hodnocení vystoupení na následujících akcích: EP ve vícebojích (3.–4. 7. 2004 v Hengelu), ME v běhu do vrchu (4. 7. 2004 v Korbíelówu), mezistátní utkání do 17 let (3. 7. v Litomyšli).

KLT

Ze Zpravodaje č. 6/2004 I. ligy žen, skupina C

Třetí kolo I. ligy žen skupiny C proběhlo na stadionu TJ Šumperk dne 10. 7. 2004 za účasti všech osmi družstev. Pořadatel upravil časový pořad, poněvadž předpokládal malou účast, ale na startu se sešlo 155 závodnic. Pro technickou poruchu při naplňování vodního příkopu se běželo 3000 m překážek po štafetách. Ve výsledkové listině opět byla řada chyb (hod diskem: obrácené pořadí; hod kladivem: Plachá z AK Olomouc mimo soutěž). Při sepisování výsledků nejsou uváděny závodnice mimo soutěž, i když na kartičkách je zvyrazněno, že startuje mimo soutěž.

■ 4. kolo I. ligy žen skupiny C se uskuteční 21. srpna 2004 v Olomouci. Poběží se 5000 m. Pro 4. kolo je určeno následující zvyšování pro skok vysoký: 145-150-155-160-165-168-171-173-175-177 atd., pro skok o tyči: 205-225-245-265-275-285-295 atd. Pořadatelé AK TJ Šumperk děkují za uspořádání 3. kola. **Kontakt na řídicího pracovníka:** Otakar Hradil, Gogolova 7, 779 00 Olomouc, tel.: 585 427 323, mobil: 732 206 767.

Otakar Hradil, řídicí pracovník

Ze Zpravodaje č. 6/2004 II. ligy mužů, skupina B

Třetí kolo proběhlo v Českých Budějovicích na stadionu ve Čtyřech Dvorech. Opět nás trápilo neatletické počasí, bylo deštivo a pro kvalitní výkony i dosti chladno. Pořadatelé, SK Čtyři Dvory a Sokol České Budějovice, se svého úkolu tradičně zhostili velmi dobře, vše klapalo v pohodě jak na hřišti tak v závodní kanceláři. Časový pořad až do dvoustovek se dařil plnit. Potom díky značnému zájmu o tuto disciplínu jsme nabrali mírný skluz. Výsledky byly předány na disketách v rekordním čase.

Mírné nedostatky se však také našly. Podle soutěžního řádu je pořadatel mimo jiné povinen zajistit větroměr a také kvalifikovaného hlasatele. Ani jedna z těchto podmínek splněna nebyla. O problematice větroměru rozhodne někdo jiný, při rozdělování dotace. O problematice této povinnosti jsem psal ve zpravodaji po druhém kole, nemá smysl se opakovat. Rozhlas si ke všeobecné spokojenosti obsluhovali oba řídicí, výsledky jednotlivých disciplín byly vyvěšovány a vše klapalo. Za hladký průběh v závodní

kanceláři patří pořadateli poděkování a poděkování a uznání patří i Pavlu Novákovi, který kromě řídicí práce musel zvládnout vše kolem organizace.

Přece jen bylo znát, že jsou prázdniny a dovolené. Za perfektní práci v nelehkých podmínkách musím pochválit také rozhodčí. Tato skutečnost se projevila také na účasti jednotlivých závodníků. Celkově byla nižší než jindy, pouze Klatovy prázdniny nerespektovaly a nastoupily v plné síle. Na počtu startujících v jednotlivých disciplínách však nižší účast znát nebyla, na výkonech ano. Pro nadměrné počty startujících jsem musel škrtnat z dvoustovky a čtvrtky, i stovka byla početně silná. Přesto si myslím, že zařazení kol do období prázdnin výrazněji soutěž neovlivnilo a bylo správné.

Jistě se nemusím podrobně rozepisovat o podmínkách pro přidělení dotace pro pořadatele. Jednou z nich je správné napsání výsledků. Sám jsem se přesvědčil, že se o to zatím všichni pořadatelé snažili. Je však nepochopitelné, proč jim některá družstva tuto snahu značně ztěžují. Na prvním kole jsem všechny kartičky kontroloval a všechna družstva měla data doplněna. Proto nechápu, jak je možné, že u družstva Spartaku Praha 4 od druhého kola opět celé datumy narození chybí. Soutěžní řád pamatuje na postihy pořadatelů, 20 % z dotace dolů je opravdu hodně, ovšem už nepamatuje na to, jak postihovat družstva, která špatně vyplní přihlášky. Proto od příštího kola budu naprosto nekompromisní a všechny špatně vyplněné kartičky budu z disciplin vyřazovat. Je fakt, že Spartak by měl ve třetím kole tak 30 bodů. Jsem však zvědav, jak patřiční funkcionáři oddílů (družstva) zareagují na fakt, že jejich vinou přijdou pořadatelé o část dotace za pořadatelství. V minulém zpravodaji jsem o problému chybějících datumů také psal, bohužel zřejmě někomu nestojí za čtení.

Z porady třetího kola:

1. Bez připomínek bylo uzavřeno druhé kolo.
2. Byly schváleny doplňkové soupisky Sokola České Budějovice (2 závodníci) a TJ Klatovy (4 závodníci).
3. Byly předány propozice na 4. kolo v Čáslavi.

Opavy a chyby. Ve výsledcích jsem, kromě chybějících datumů narození, žádné chyby nenašel.

Provinění a tresty. Kromě nenastoupených startů, kterých bylo málo, nebyla porušena žádná závažná ustanovení soutěžního řádu, ani ze strany vedoucích družstev, ani ze strany pořadatele. Proto neuděluji žádné pokuty.

Statistika. Proběhly všechny disciplíny, jediný Beroun obsadil všechny disciplíny a také ve všech bodeval. Ve všech nastoupených disciplínách ještě bodovaly: Sokol České Budějovice, Spartak Praha 4 a Klatovy. Nejvíce neobsazených disciplín měly: Sokol Písek (8), Spartak Praha 4 (6), Sokol České Budějovice (5) a Pacov (5). Nulových bodových zisků tentokrát bylo velmi málo, nejvíce jich měla Jihlava – 3. Nenašla se ani jedna disciplína, ve které by bodovala všechna družstva.

Nejvyšší bodové zisky v disciplíně: 39 b. – Klatovy (chůze); 25 b. – Klatovy (oštěp); 23 b. – Klatovy (dálka); 22 b. – Vinohrady (400 m př.)

Plné bodové zisky nebyly uděleny v chůzi a v tyči a díky finálové diskvalifikaci také na 100 m. Celkem bylo uděleno 991 bodů z 1008 možných.

Statistika účasti. Nejvíce NP mají tradičně na svědomí domácí (5), sprinteři nezvládli trojstarty. U Klatovských se zřejmě projevila ztráta motivace, když po šesti disciplínách již měli přes 100 bodů. Tentokrát byly i tři diskvalifikace, dvě ve štafetách pro nepředání kolíku ve vymezeném prostoru a jedna ve finálovém běhu „A“ na 100 m. V tomto případě nebyl v zápise uveden důvod diskvalifikace (a to je také jediná chybička rozhodčích, kterou jsem zaregistroval), předpokládám druhý chybný start.

K výsledkům: Příliš málo startů závodníků Písku, neobsazení posledních 5 disciplín, mělo za následek poslední místo. Pro zajímavost: 3 „hostující písečtí“ měli 7 individuálních startů, „kmenoví písečtí“ každý po jednom. O pořadí na druhém, třetím a čtvrtém místě rozhodla až závěrečná štafeta, v průběhu posledních pěti disciplín se toto pořadí neustále měnilo a před štafetami byl celkově druhý Spartak až čtvrtý.

Kontakt na řídicího pracovníka: Stanislav Zelenka, Sídliště Míru 927, 395 01 Pacov, tel.: 565 410 203 nebo 565 443 387, mobil: 721 082 003, e-mail: zelenka.standa@tiscali.cz.

Stanislav Zelenka, řídicí pracovník

Zpravodaj pro II. ligu žen, skupina B

3. kolo – 10. 7. 2004 v Českých Budějovicích, pořadatel: 4DVCB

Pořadatel splnil povinnosti dle *Soutěžního řádu*: zajistil výsledky s tabulkou soutěže pro řídicího soutěže do 10 minut po skončení utkání, časový pořad byl dodržen, originály zápisu předány řídicímu pracovníkovi.

Doplňkové **soupisky** předloženy oddíly – TJ Klatovy (4), Slavoj Pacov (2), Spartak Praha 4 „B“ (2), Sprint klub Čáslav (1) – a schváleny řídicím pracovníkem. Celkem tedy schváleno: Sokol Královské Vinohrady Praha 25 (z toho 3 H), TJ Klatovy 40 (7 H), SKP Atletik Nymburk 19, Spartak Praha 4 „B“ 27 (3 H), SK Čtyři Dvory České Budějovice 46 (4 H), VS Tábor 20 (2 H), Sprint klub Čáslav 14 (3 H), TJ Slavoj Pacov 20 (8 H), TJ Jiskra Humpolec 18 (2 H)

Přehled startů v kole: Sokol Královské Vinohrady Praha 5 závodníků (13 startů), TJ Klatovy 11 (31 + 4 H), SKP Atletik Nymburk 15 (41), Spartak Praha 4 „B“ 10 (23 + 1 H), SK Čtyři Dvory České Budějovice 12 (26 + 1 H), VS Tábor 6 (11), Sprint klub Čáslav 4 (13), TJ Slavoj Pacov 8 (20 + 4 H), TJ Jiskra Humpolec 6 (14 + 1 H).

Děkuji všem za záznam všech hostů (H) i do přehledu startů, rovněž i celé datum narození (chybělo pouze u Diabolové, 89 SKPNB).

Přehled startů v disciplínách: 100 m 13, 200 m 19, 400 m 11, 800 m 18, 1500 m 11+1, 3000 m př. 3, 100 m př. 7, 400 m př. 4, výška 8, tyč 5, dálka 13, trojskok 4, koule 12, disk 15, kladivo 8, oštěp 9, 4x100 m 10.

Účast včetně 200 m (5 rozběhů) byla optimální (podobná jako ve 2. kole), jen na překážkové běhy a trojskok jsem čekal déle.

Opava výsledků: Nejsou chyby v pořadí a v bodech, jen chyba data narození u Studenovské (oštěp) – správně: 82. Došlo i k překlepu v hlavních bodech po 3. kole: 4DVCB – správně: 10. Dále pořadatel zaslal výsledky e-mailem z důvodu plnění pokynů SK. Proto připomínám povinnost posílat výsledky i statistikům na adresu: vysledky@atletika.cz.

Závěr: V utkání nedošlo k žádnému zranění a nebyl podán žádný písemný protest. Byla zajištěna cílová kamera, která je doporučena i pro další kola. Na závěr byla svolána porada a vyslovena spokojenost s pořádáním a organizací. Pořadatel průběžně zpracovával výsledky na PC a výsledky hned předal. V areálu byla dokončena tribunka pro 70 lidí, zastřešení i z viny města druhý rok leží na hromadě. Škoda, chybí úkryt před deštěm i sluncem.

■ 4. kolo pořádá Sprint klub Čáslav, který ostatní seznámil s pořádáním kola pro utkání v Čáslavi 21. 8. 2004 a předal všem propozice. Porada začíná v 10.00 hodin na stadionu. Žádám dochvilnost a požaduji kancelář přímo na stadionu!!

Kontakt na řídicího pracovníka: Ing. Pavel Novák, Barcala 26, 370 05 České Budějovice, tel.: 385 783 391 nebo 385 512 531, mobil: 777 126 648, e-mail: novakp1.ete@mail.cez.cz.

Pavel Novák, řídicí soutěže

Zpravodaj č. 6/2004 pro II. ligu žen, skupina C

3. kolo proběhlo v sobotu 10. července 2004 společně se 3. kolem I. ligy mužů skupiny „B“ na hřišti Sokola Hradec Králové, kde je položen na dráze i na sektorech polytan. Elektrickou časomíru zajišťoval dle předchozí dohody AC Slovan Liberec. Pro běhy byl zajištěn větoměr (ve výsledkové listině předané po závodech není síla větru zaznamenána, ve výsledcích uveřejněných na internetových stránkách ČAS a zasílaných poštou jsou údaje uvedeny). Na místě byl i větoměr pro měření síly větru u dálky a trojskoku, ale po krátkém používání vypověděl z důvodů vybité baterie službu. Časový pořad v bězích byl jen mírně opožděn (cca 15–20 minut), protáhl se však program dlouhých hodů, když kladivo mužů bylo na žádost reprezentanta Mašky z bezpečnostních důvodů spuštěno až po ukončení běžeckých soutěží. Na zpoždění měla částečně vliv i skutečnost, že řídicí soutěže mužů se dostavil dosti opožděně a cca polovina vedoucích družstev žen nepředložila kartičky do stanoveného času (9.45 hod.). Zápisy i výsledky byly



zpracovány na jednom počítači (což bylo předem avizováno) a jakékoliv menší zdržení se projevovalo nepříznivě. Výsledky v písemné formě si většina družstev odvezla, těm, kteří nečekali, byly odeslány poštou. Předmětem kritiky byl i způsob rozhodování u disku a kladiva a manipulace s klecí. Vzhledem k tomu, že dva rozhodčí ze Sokola Hradec Králové se bez omluvy nedostavili a AC Turnov nedodal 3 požadované pomocníky, musela být v menší míře použita pomoc rozhodčích z některých jiných oddílů. Z hlediska zajišťování závodů a účasti závodníků se prázdninový termín jeví jako nevhodný. Až na uvedené skutečnosti pořadatel zvládl uspořádání vcelku dobře.

Doplnění soupisek: LIAZ Jablonec nad Nisou „B“ – 1 závodnice, Sokol Hradec Králové – 1, TJ Svitavy – 1, Sokol Nová Paka – 1 hostující

Počet prezentovaných závodnic pro 3. kolo:

Lokomotiva Trutnov 10 + 3 H, LIAZ Jablonec nad Nisou „B“ 2 + 1 H, Hvězda Pardubice 9 + 1 H, TJ Jičín 7 + 0 H, AFK Chrudim 7 + 4 H, Jiskra Ústí nad Orlicí 8 + 1 H, Sokol Hradec Králové 10 + 0 H, TJ Svitavy 11 + 0 H, Sokol Nová Paka 6 + 1 H, AC Turnov 11 + 0 H, Vysoké Mýto 5 + 2 H

Chyby ve výsledkové listině

- Disk 1 kg: 4. Svobodová Alexandra z AFKCR je správně 33.24 (nikoliv 32.76)
- 100 m př. 1. běh: Monika Šorejsová z ACTUR běžela mimo soutěž, což ve výsledkové listině předané po závodech není uvedeno, byl tedy i špatný bodový součet. Na internetu i ve výsledcích poslaných poštou je vše správně (přehlednutí poznámky MS u počítače).

Nenastoupené starty: Bylo jich opět 9 + 3 z důvodů zranění závodnice Elfmarkové při rozcvičování (HKRAL).

Neoprávněné starty:

- Kladivo 4 g: 3. Klausová Kateřina z ACTUR je ročník 1989 a jako žákyně nemá kladivo této váhy v rozsahu závodění. Odečítá se proto 8 pomocných bodů a 1 hlavní bod (v další disciplíně neobodovala – disk).

Příští kolo se koná v sobotu 21. srpna 2004 opět v Hradci Králové. Pořadatel vydá časový pořad, předběžně byl schválen začátek v 11.00 hodin s předsunutou tyčí a oštěpem od 10.30 hod. Uzávěrka předání kartiček v 10.00 hod. Poslední 5. kolo se má konat v Jičíně, ale zástupcem Nové Paky mi bylo sděleno, že s Jičínem konzultují možnost uspořádání společného kola s II. ligou mužů v Nové Pace. Výsledek bude sdělen 21. 8. v Hradci Králové.

Kontakt na řídícího pracovníka: Ing. František Karlík, Smiřická 284, 503 41 Hradec Králové 7, TB:495 213 158, e-mail: f.karlik@tiscali.cz. *František Karlík, řídící soutěže*

Historie KP ve východních Čechách

Letos uplynulo přesně 80 let od prvních krajských přeborů mužů a žen ve východních Čechách. KP se zde konají od roku 1924 bez jediné přestávky, takže se včetně letošního ročníku konaly už 81x. V sobotu 29. května 2004 se krajské přebory konaly na tartanové dráze v Hradci Králové, kde se naposledy uskutečnily v roce 1972. V letech 1949 až 1960 byly v činnosti dva kraje, a tím je vlastně dán větší počet pořadatelů. Mimoto bohužel z některých předválečných let místa konání a přeborníci chybí. Od roku 2000 se přebory pravidelně konají na tartanu.

Místa konání KP od roku 1924: Pardubice 21, Hradec Králové 15, Ústí nad Orlicí 8, Semtín 7, Týniště nad Orlicí 7, Svitavy 7, Chrudim 7, Náchod 5, Čáslav 4, Litomyšl 3, Turnov 2, Dvůr Králové nad Labem 2, Choceň 1, Svoboda nad Úpou 1, Slatiňany 1, Hronov 1

Také v kategorii žen bohužel některé starší údaje chybí, v některých letech byly přebory mužů a žen rozdělené:

Místa konání KP u žen od roku 1924: Pardubice 12, Hradec Králové 10, Ústí nad Orlicí 7, Týniště nad Orlicí 7, Čáslav 5, Dvůr Králové nad Labem 5, Svitavy 4, Náchod 4, Litomyšl 4, Jičín 3, Holice 2, Chrudim 2, Hronov 2, Hlinsko 2, Svoboda nad Úpou 1, Slatiňany 1, Dobruška 1, Turnov 1, Vrchlabí 1, Železný Brod 1 *Jiří Hetflejš, statistik*



Český běžecký pohár vstupuje do letní části

Devátý ročník prestižní běžecké soutěže s odkazem našeho nejlepšího běžce Emila Zátopka vstupuje jedinou akcí konanou na Slovensku – perfektně organizovaným závodem Nová Lesná–Hrebienok (24. července) – do své letní části. Závod na téměř 10 kilometrů napíše sedmou kapitolu letošního ročníku. Celkem je vypsané 16 běžeckých závodů, pohár odstartoval 4. dubna v Nasavrkách a vyvrcholí 20. listopadu při mistrovství ČR v přespolním běhu v Bruntále. Republikových šampionátů je do Českého běžeckého poháru 2004 zařazeno sedm, zakrátko borce čeká MČR v běhu do vrchu, které se z Janských lázní na Černou Horu poběží 8. srpna.

Nejvyšší počet titulů v historii poháru mají na svém kontě Pavel Faschingbauer a Petra Kamínková, oba se z prvenství v soutěži radovali čtyřikrát. Kamínková titul získala naposledy v loňském roce. V kategorii mužů obhazuje primát Jan Bláha. V každém závodě bude bodováno prvních deset mužů a pět žen, celkové hodnocení určí devět nejlepších výsledků závodníka. V rámci závodů se konají také lidové běhy pro příchozí o délce trati v rozmezí od 800 m do 2 kilometrů. Letos se čeká podobná účast jako na minulých ročnících Českého běžeckého poháru, kdy se včetně závodů pro příchozí postavilo na start na 5000 závodníků. Cílem běžeckého seriálu je právě přilákat co možná nejvyšší počet lidí k běhání, jednotlivé závody územně zahrnují celou Českou republiku.

Svůj průměr i postavení v průběhu letošní soutěže si udržují stabilní závodníci Jan Bláha, Miroslav Vítek a veterán Peter Klimeš, v ženách nastoupila k pohárové obhajobě Petra Kamínková, stále však vede Radka Churáňová. Na samotném čele průběžného hodnocení mužské kategorie figurují nová jména. Zcela jasně jde za celkovým vítězstvím Róbert Štefko, který je skvělým příkladem pro mladé běžce. Bývalého slovenského reprezentanta následuje zatím druhý v pořadí Mulugeta Serbessa. Zajímavý je i vývoj v soutěži veteránů, kde se prosazují naši bývalí vynikající reprezentanti či držitelé veteránských medailí z ME i MS.

Termínová listina Českého běžeckého poháru 2004 (tučně již uskutečněné závody):

- | | |
|---------------|--|
| 4. 4. | Cena Nasavrk (15 km) |
| 11. 4. | Běh městem Jarmily Kratochvílové – Golčův Jeníkov (15 km) |
| 24. 4. | MČR v půlmaratonu – Domažlice |
| 8. 5. | Pardubice–Chrudim–Pardubice (21.1 km) |
| 23. 5. | MČR v maratonu – Praha |
| 25. 6. | MČR mužů a žen na dráze – Plzeň (5 a 10 km) |
| 24. 7. | Memoriál J. Stilla – Nová Lesná, SR (9.8 km) |
| 8. 8. | MČR v běhu do vrchu – Janské Lázně–Černá Hora (8.6 km) |
| 15. 8. | Žebrácká pětadvacítká (Žebrák) |
| 11.–12. 9. | MČR do 22 let – Hodonín (5 km) |
| 18. 9. | Běh Emila Zátopka – Kopřivnice–Rožnov (22 km) |
| 26. 9. | MČR v silničním běhu – Běchovice–Praha (10 km) |
| 2. 10. | Veletržní běh Brnem (5 a 10 km) |
| 10. 10. | Slovácký běh – Uherské Hradiště (5 a 10 km) |
| 17. 10. | Velká pardubická cross-country EAA (5.7 a 10 km) |
| 20. 11. | MČR v krosu – Bruntál (5 a 10 km) |

Jan Rýdlo a KLT

Změny kontaktů na AO Hvězda SKP Pardubice

Aletický oddíl Hvězda SKP Pardubice změnil se svým názvem (dříve AFK SKP Pardubice) nově i e-mailovou adresu. Nyní nás můžete kontaktovat na: **hvezda-pardubice@seznam.cz** nebo navštívit naše www stránky na: **www.hvezda-pardubice.cz**, na kterých najdete oddílovou temínovku, články do tisku, fotografie, informace o oddílu, aktuality a další. Původní kontakty budou platné nejméně do konce tohoto roku. *Eva Vindová, AO Hvězda SKP Pardubice*

■ Plzeňský KAS schůze výboru dne 17. 6. 2004 v Plzni

Byl odsouhlasen plán práce výboru Plzeňského KAS na druhé pololetí roku 2004. ■ Je třeba dodat aktualizovaný seznam trenérů, zatím to splnily jen oddíly AC Domažlice a Slavoj Strojplast Tachov. ■ Klubům byly přiděleny juniorské disky. ■ Výbor obdržel čtyři výtisky *Ekonomických informací 2004*, které vydala ekonomická komise ČAS. ■ Hospodář Plzeňského KAS seznámil výbor se stavem účtu k 31. 5. 2004. ■ Karlovarskému KAS byla zaslána faktura na úhradu 50 % nákladů za technické uspořádání OM mladšího žactva ve vícebojích (8. 5. 2004 v Tachově). ■ Hospodář převzal od ŘZ k vyřízení koncept faktury, včetně všech dokladů, za technické uspořádání MČR neslyšících sportovců, které uspořádal Plzeňský KAS ve vlastní režii. ■ Plzeňský KAS objedná jeden výtisk informačního měsíčníku *Sporták* od plzeňského nakladatelství Šotek. ■ Byla podána informace o zasedání výboru ČAS ze dne 16. 4. 2004. Výbor Plzeňského KAS vyslovil nesouhlas s rozhodnutím výboru ČAS, kde výbor ČAS schválil nevyplatit oddílům závodníků starších 40 let finanční příspěvek na reprezentaci, rozhodnutí považuje za necitlivé a diskriminační. ■ Byla podána ústní informace o stavu SCM v kraji: dochází k mírnému navýšení rozpočtu na SCM (i na lékařské prohlídky); opět byly kritizovány: komunikace smluvních trenérů, málo závodníků, finanční příspěvky byly rozděleny podle bodů; výkonnosti pro jednotlivce skupin jsou zajišťované trenéry pp. Koznarem, Krabcem, Královcem, Pšajdlem, Rodkem a vedoucím trenérem Konopem. ■ Na červnovém MU do 19 let v Maďarsku z Plzeňského kraje reprezentovali závodníci M. Mužík (Stříbro), L. Lepičová a T. Štvánová (SG Plzeň-Petrín) a L. Ledvinová (Domažlice). ■ K hodnocení uplynulých závodů bylo uvedeno: OM jednotlivců na dráze (29. 5. 2004 Domažlice) bylo bezproblémové a organizačně dobře zvládnuté; MČR neslyšících sportovců (30. 5. 2004 Plzeň) – pořadatelem byl Plzeňský KAS spolu s AK Škoda, zúčastnilo se cca 90 startujících, mistrovství bylo organizačně na velmi dobré úrovni (zástupci ČSNS nešetřili chválou), vzhledem k rozdílnosti pravidel byla soutěž náročná pro rozhodčí; krajské kolo Poháru rozhlasu (15. 6. 2004 Domažlice) bylo organizačně velmi zdařilé, poděkování zasluhuje především nový krajský garant Poháru rozhlasu p. mgr. Anderle z Domažlic; 2. kolo OMD mládeže – gigant (25. 6. 2004 Plzeň) bylo pořadatelsky zdařilé, bohužel u všech tří kategorií dívek došlo k hrubým chybám řídicího pracovníka a porušení *Soutěžního řádu*, vše bude řešeno na podzimním jednání soutěžní komise Sdružení Západočeská atletika. ■ Vedoucí trenér SCM p. Konop písemně informoval výbor Plzeňského KAS o své pracovní náplni a předložil pracovní výkaz na červenec 2004. ■ Předseda komise rozhodčích Plzeňského KAS p. Hauer informoval o novém znění pravidel 190 a 192. ■ Plzeňský KAS obdržel návrh programu kurzu trenérů Olympijské solidarity MOV, který se uskuteční 22.–24. 10. 2004 ve SC v Nymburku. ■ Výbor dále obdržel od ČAS k informaci písemné materiály pro jednání výboru ČAS. ■ Předseda Plzeňského KAS p. Fojtíček poslal elektronickou poštou za všechny atlety kraje výstižné a upřímné blahopřání panu ing. K. Pilnému k jeho šedesátinám.

■ Jihočeský KAS schůze výkonného výboru dne 7. 7. 2004 v Českých Budějovicích

Pan Hálek informoval o dodatcích pravidel, budou se uplatňovat pouze na nově stavěných stadionech. ■ Byly zhodnoceny uplynulé závody: KP Open (12. 6. 2004), KP staršího žactva (13. 6. 2004), KP v dlouhých bězích (16. 6. 2004) a KP v běhu do vrchu (20. 6. 2004). Na všech soutěžích byly předány medaile a organizace proběhla bez problémů ze strany Jihočeského KAS i pořadatelů. ■ Dále bylo jednáno o hospodaření Jihočeského KAS. ■ Projednána byla také stížnost patnácti oddílů se závěrem: odpovědi na požadavky jsou uvedeny v dřívějších zápisech, viz zápis z 8. 6., bod 5, zápis ze 17. 5., bod 3 a 4. Některé oddíly či někteří činovníci žádají odstoupení členů výkonného výboru Jihočeského KAS, přesto nereagují na výzvy výkonného výboru Jihočeského KAS, aby navrhli vhodné kandidáty na práci ve výkonném výboru. ■ Byla podepsána smlouva s ČAS o zabezpečení činnosti SCM na rok 2004. ■ Čtyřutkáři se uskuteční 10. 10. 2004 v Táboře za pořadatelství VS Tábor. V. Protiva osloví KAS Vysočina, zda nemají zájem zúčastnit se tohoto čtyřutkáří. ■ Na Olympiádu dětí a mládeže s Orbitem v červnu 2005 v Brně je nominován jako vedoucí atletů B. Vít. ■ Byli určení delegáti na krajské přebory a stanoveny termíny dalších schůzí výkonného výboru Jihočeského KAS.

Červenec

22. 7.–1. 8.	Mistrovství Evropy veteránů	Arhus / Dán..
27. 18:00	5. sokolské úterý (M, Ž – 60 m, 100 m, 800 m, 110/100 m př., výška, tyč, dálka, koule, kladivo)	Opava
28. 12:00	Self-Transcendence Race (asfalt a terén 96, 48 a 24 hod.)	Kladno
31. 10:00	Běh Kozojedským údolím (terén a asfalt 8 km)	Kozojedy u Kostelce n. Č. l. Bradlec
31. 10:00	Pojizerský kros (silnice a terén 6 km)	
31. 10:00	Východočeské turné (M, Ž – sprinterský trojboj, 1 míle, koule, disk, kladivo; M – výška, trojskok; Ž – disk)	Litomyšl
31. 15:00	Běh na Lysou horu (asfalt 8.4 km, stoupání 704 m)	Krásná-Mohelnice
31. 15:00	Mistrovství Moravy a Slezska v běhu do vrchu (M, Ž, J, Jky)	Krásná-Mohelnice

Srpen

1. 9:00	Okolo svatě Anny (terén 7.6 km)	Černovice u Tábora
1. 11:00	Běh na Kozubovou (terén 5 km, stoupání 500 m)	Dolní Lomná
2. 17:00	10. veřejné závody PAS (M, Ž – výška, dálka, koule, oštěp; M – trojskok)	Praha-Letná

NÁŠ TIP

Sobota 31. července 2004 VÝCHODOČESKÉ TURNÉ

s hlavním závodem – Velkou cenou města
v hodu diskem žen

Stadion v Litomyšli: start v 10:00 hodin

Sobota 31. července 2004

BĚH NA LYSOU HORU

V rámci 19. ročníku závodu se uskuteční
Mistrovství Moravy a Slezska
v běhu do vrchu

Start v 15 hodin

na rozcestí Krásná-Mohelnice

KALENDÁRIUM

30. 7. dožívá se v zahraničí 70 let výškař **Josef Krybus**, závodil za Slovan Prostějov, Duklu Praha, Bohemians Praha, Spartak Vlašim, Spartak Praha Sokolovo, mistrem republiky se stal v roce 1965, reprezentoval v sedmi utkáních.

30. 7. vzpomínáme 30 let od úmrtí jednoho z nejlepších sprinterů první republiky **Františka Skokana**, *20. 1. 1900, +30. 7. 1974, držitele českých rekordů ve štafetách 4x100 m a 4x400 m, mistra republiky na 200 m v roce 1919, ve skoku do dálky (1922) a na 100 m (1923), i ve štafetě 4x100 m (1921 a 1923). Závodil za Spartu Praha. Po ukončení závodní činnosti byl účetním ČAAU v letech 1940–1948.

2. 8. vzpomínáme, že před 100 lety se narodil **JUDr. František Masařík**, známý brněnský rozhodčí a činovník, člen městského svazu atletiky v Brně.

4. 8. uplyne 85 let, kdy se narodil **dr. Zdeněk Chromý**, výškař a vícebojař, člen Sokola a LTC Olomouc, mistr Protektorátu v roce 1942 v pětiboji a mistr republiky 1946 v desetiboji, který po skončení závodní činnosti byl obětavým olomouckým činovníkem. Zemřel 6. 2. 1999. JJ